
 
CONSEIL D’ÉCOLE DE L’ECOLE PUBLIQUE 

GABRIELLE ROY 
 

RÉUNION DU 15 octobre 2014 
 

 
 

Procès-Verbal 
 
 
 

1. Ouverture de la réunion et mots de bienvenue. 
Présences: Ibrahim Karidio, Véronique Wilson, Christophe Nayet, Diana 
Stralberg., Corrine Rondeau,  Natalie Tymchuk, Jennifer Minsos,  Frédéric 
Sévigny, Jean-Daniel Tremblay, Sonia Longpré, Lowe Anta, Adbi Omar 
 
Absences : Marie-Claire Girard, Yannick Viennes 

 
Tour de table afin de se présenter 

 
 

2. Mot du directeur 
Jean-Daniel revient sur les rôles du Conseil de parents : vision commune afin 
d’améliorer le rendement et la vie des élèves et Société de parents : travail de 
levée de fonds, travail plus concret. 
 
 

2.1 Élections 
 

Président : Ibrahim Karidio 
Vice-Président : Il est entendu que le président de la Société de 
parents prendra ce rôle en charge 
Secrétaire : Sonia Longpré 
 

Les rencontres auront lieu le mercredi à 18h30 
3 absences non motivées excluront le membre absent 

 
Il est important de faire la différence entre les points à discuter en privé avec la 
direction et les points qui seront discutés lors des réunions du comité de parents 

 
3. Adoption de l’ordre du jour  

L’ordre du jour a été modifié afin de faire les élections en premier lieu 
 

Proposé par Jennifer Minsos, appuyé par Christophe Nayet 



 
4. Adoption du procès-verbal 

Proposé par Christophe Nayet et appuyé par Sonia Longpré 
 

5. Rapport de l’élève 
Le conseil des élèves vient d’être élu, un élève sera présent à la prochaine 
rencontre 

 
6. Rapport de l’enseignant 

Pas de demande pour le moment, on débute l’année et on soutient les nouveaux 
enseignants. 

 
 

7. Rapport du directeur 
‐ 466 élèves en date d’aujourd’hui.  
‐ Début d’année mouvementé, nouvelles classes, nouveaux enseignants.  
‐ Merci à ceux qui ont œuvré pour l’ouverture de la 3e maternelle 
‐ Installation des classes mobiles 
‐ En date d’aujourd’hui tous les enseignants sont en postes 
‐ Programme MAN : Mise à Niveau, pour aider les élèves en sous-

scolarisations, soit 2 ans et plus de retard, aidés d’une enseignante à mi-
temps en français et mathématique. L’objectif est que les élèves 
réintègrent leurs classes prévues d’ici 2 ans 

‐ Classe CAD, cours en ligne supervisés par une enseignante à mi-temps, 
afin d’offrir plus de cours 

‐ Grand-Frère Grande-Sœur 
‐ Nouvelle personne au Projet Espoir – Corinne Fréchette 
‐ Aide aux devoirs avec le CAE 
‐ Petits déjeuners débutent en octobre 
‐ Action for Healthy Community viendra aider pour les cours d’anglais 

langue seconde 
‐ Pas de classe jumelée cette année 
‐ Les plus grosses classes sont de 32 élèves au secondaire 
‐ Prochain dossier; Plan d’intervention informatisé 

 
8. Varia 

Le point varia ne sera plus à l’ordre du jour afin d’alléger nos rencontres. S’il y a 
des points particuliers à discuter veuillez les faire parvenir à la secrétaire avant la 
réunion. 

 
9. Date de la prochaine rencontre et fermeture de l’assemblée 

 
La prochaine rencontre aura lieu le mercredi 5 novembre 18h45 

 
19h55 Fermeture proposé par Ibrahim Karidio et appuyé par par Corrine 
Rondeau. 

 



 
 


